



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

Прем'єр-міністру України
Денису ШМИГАЛЮ

Вельмишановний Денисе Олександровичу!

Україна бореться дванадцятий рік за демократію, незалежність та своє існування. Бореться за майбутнє життя.

У 2022 році ми змогли зупинити й відкинути агресора завдяки допомозі Збройним Силам України територіальних громад, органів місцевого самоврядування. Великою мірою вистояти українському народу допомагають наші міжнародні партнери.

Системна підтримка європейських партнерів через механізм Ukraine Facility залежить від виконання в першому кварталі цього року індикатору «Набрання чинності законодавством щодо реформування територіальної організації виконавчої влади в Україні». Це положення спрямоване на регіональний розвиток.

Для продовження реформи з децентралізації та розвитку місцевого самоврядування пропонуємо схвалити проект Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про місцеві державні адміністрації" та деяких інших законодавчих актів України щодо реформування територіальної організації виконавчої влади в Україні», реєстр. № 13124.

Цей законопроект спрямований на виконання зазначеного індикатору та закладення основи для реалізації наступного індикатора - розмежування повноважень між органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади.

Вчасне виконання Україною всіх індикаторів Плану для Ukraine Facility та продовження реформи з децентралізації стануть черговими кроками України на шляху до нашої Перемоги.

Зважаючи на зазначене вище, звертаємось до Вас та Кабінету Міністрів України про підтримку проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про місцеві державні адміністрації" та деяких інших законодавчих актів України щодо реформування територіальної організації виконавчої влади в Україні», реєстр. № 13124 та вчасне виконання індикаторів Плану для Ukraine Facility.

*Схвалено рішенням Правління
Асоціації міст України
26 березня 2025 року*